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2025. április 17.: Húsvéti hagyományőrző program 

Az év első programja Polgármester Úr kezdeményezésére, 2025. április 17-én a Faluházban, egy 

húsvéti hagyományőrző rendezvény volt, amelynek célja a keresztény ünnepkörhöz kapcsolódó 

népszokások felelevenítése, valamint a közösségi összetartozás erősítése volt. A rendezvény 

során a résztvevők betekintést nyerhettek a húsvéti hagyományok világába.   A programok 

között szerepelt tojásfestés, kézműves foglalkozás, népi játékok, valamint a locsolkodás 

hagyományának bemutatása. A gyermekeket vidám vetélkedők és ajándékkeresés várta, míg a 

felnőttek számára lehetőség nyílt a közös beszélgetésre és ünnepi készülődésre. Az esemény jó 

hangulatban, nagy érdeklődés mellett zajlott, amely ismét bizonyította, hogy közösségünk 

elkötelezett a hagyományok ápolása és az együtt töltött, tartalmas programok iránt. A nap 

folyamán közösen díszítettük fel a tojásfát, amely a közösségi összefogás jelképeként 

színesítette a rendezvényt. A programot tojáskereséssel zártuk, amely különösen a gyermekek 

körében aratott nagy sikert, és méltó, vidám befejezése volt az ünnepi eseménynek. Az 

esemény jó hangulatban, nagy érdeklődés mellett zajlott, amely ismét bizonyította, hogy 

közösségünk elkötelezett a hagyományok ápolása é az együtt töltött, tartalmas programok 

iránt. 

 

 

2025. május 25.: Gyermeknap 

A második program egy előzetesen meghirdetett, rajzversennyel egybekötött Gyermeknap volt, 

amely szintén a Faluházban került megrendezésre. A rajzverseny témája a helyi nevezetességek 

bemutatása volt. A gyermekek szabadon választott eszközökkel – rajz, festés, vegyes technika – 

készíthették el pályaműveiket, így kreativitásukat és településünk iránti kötődésüket egyaránt 
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kifejezhették. A beérkezett alkotások értékelésére és díjazására ünnepélyes keretek között 

került sor. A gyermeknapi programsorozat 2025. május 25-én, vasárnap folytatódott. A 

rendezvény a Gézengúzok interaktív műsorával vette kezdetét. Ezt követően a Hajdúsági 

Vakvezető és Segítő Kutya Képzésért Alapítvány jóvoltából a gyermekek interaktív foglalkozáson 

vehettek részt terápiás kutyákkal, amely különleges élményt jelentett minden korosztály 

számára. A nap folyamán számos színes program várta a családokat: Boldvai Katonai 

Hagyományőrző Egyesület által airsoft lövészet, vándorkiállítás, arcfestés, lufihajtogatás, 

cukorkaágyú, lovaglás, csillámtetoválás, kézműves foglalkozás, ugrálóvá. Sajnos a tervezett 

habparty az kedvezőtlen időjárás miatt elmaradt. Polgármester Úr minden gyermek részére 

ajándékcsomagot készített, amelyeket a rendezvény folyamán személyesen adott át. 

 

   

  

 

2025. augusztus 23.: VI. Családi nap és Főzőverseny 

Damak Község Önkormányzatának legnagyobb rendezvénye idén is a „Családi Nap és 

Főzőverseny” elnevezésű közösségi program, mely idén VI. alkalommal került megrendezésre a 

Faluházban és a hozzá tartozó közösségi színtéren. Célja a helyi közösség erősítése, a 

generációk közötti kapcsolatok elmélyítése, valamint a kulturált szabadidő eltöltésének 
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biztosítása volt. Az előkészületeket már egy honappal a rendezvény előtt megkezdtük. Az eddigi 

évekhez hasonlóan, az önkormányzat által főzött étellel vendégeltük meg a község lakosságát, 

mely kb.300 adagot tartalmazott. Az idős, illetve mozgásában korlátozott lakosainknak, a 

Falugondnok által került kiszállításra az ebéd.  

A nap kiemelt eseménye a főzőverseny volt, mely VI. alkalommal került megrendezésre, 

összesen 9 csapat mérte össze tudását. Minden csapat 3 kg nyershúst,1 kg kenyeret, és 1 kg 

hagymát kapott az Önkormányzattól. A hús egy részét a 2024 évben START Munkaprogram 

keretében vásárolt sertés feldolgozásából biztosítottuk.  A résztvevők hagyományos és egyedi 

ételekkel készültek, melyeket szakmai szempontok alapján értékelt a zsűri. Az értékelés során 

figyelembe vették az ízvilágot, a megjelenést, valamint az elkészítés módját. A legjobbnak ítélt 

csapat elismerésben és tárgyi jutalmazásban részesült. A nap folyamán élőzene kísérte a 

programsorozatot.  

Meghívott vendégeink között beszédet mondott Demeter Zoltán Országgyűlési Képviselő Úr is. 

Hallhattunk kimondottan a rendezvényre íródott verset is melyet egy helyi lakos gimnazista 

adott elő. Fellépett többek között Bácskay-Szarvas Zsófia és Lehotai Miksa Operett slágerekkel, 

majd következett a Szendrői Százszorszép Mazsorett Csoport, táncos, mazsorett előadással. A 

programsorozat zárásaként pedig a Flash Táncstúdió hastáncosai. Kísérőprogramjaink 

színesítették a rendezvényünket, mint minden évben, most is volt a gyerekek részére ugrálóvár, 

cukorkaágyú, arcfestés, lufihajtogatás a gyermekek részére. Kilátogatott hozzánk egy vattacukor 

árus és egy büfékocsi is. A főzőverseny és a süteménysütő verseny rendkívül eredményes volt, 

az első 3 helyezett részesült tárgyi jutalmazásban. A programok lebonyolítása 

zökkenőmentesen történt, a résztvevők száma és aktivitása egyaránt igazolta az esemény 

létjogosultságát. Igyekeztünk színes programokat összeállítani, minden korosztálynak kedvezni. 

Bízunk benne, hogy az elkövetkezendő években is lehetőségünk lesz hasonló jellegű családi 

napot tartani. 
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2025. október: Faludíszítés 

Az őszi programsorozatunk 2025.októberben vette kezdetét. Az első közösségi programunk egy 

„faludíszítés” címen létrehozott esemény. Igyekeztünk a község főbb tereit őszi színekbe 

öltöztetni. Ezen a rendezvényen részt vettek a képviselő-testület tagjai, az önkormányzati 

dolgozók is, valamint a Damakért Alapítvány elnöke. Amelynek célja a közösségi tér hangulatos, 

évszakhoz illő dekorálása, a közös alkotás örömének megélése, valamint a civil szervezetek 

közötti együttműködés erősegítése volt. A dekorációs kellékek felajánlások által kerültek 

beszerzésre, melyet a Damakért Alapítvány, polgármester úr, a képviselő-testület, és a Damak 

Község Önkormányzat dolgozói ajánlottak fel. 

    

  

 

2025. október 10.: Tökfaragás és teadélután 

A második esemény szintén polgármester úr kezdeményezésére egy tökfaragással egybekötött 

teadélután volt. 30 db tököt kaptunk felajánlásban egy szomszédos községben élő 

mezőgazdasággal foglalkozó személytől. A rendezvény elején rövid ismertető hangzott el a 
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tökfaragás hagyományairól és a biztonságos eszközhasználatról. Ezt követően a résztvevők 

kiválaszthatták saját töküket, majd sablonok és egyéni ötletek alapján megkezdték a faragást. A 

kreatív munka mellett teadélután is várta az érdeklődőket, különféle ízesítésű teák, az 

elmaradhatatlan sütőtök, és házi süteményekkel kedveskedtünk a családoknak.        A 

gyermekek és felnőttek együtt dolgoztak, segítették egymást a minták kialakításában, ami 

tovább erősítette a közösségi összetartozást. A programon körülbelül 60 fő vett részt. Több 

család is bekapcsolódott az eseménybe, és a különböző korosztályok aktívan együttműködtek. 
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2025. október 28.: Damakért Alapítvány bemutatkozása a községben „TRICK OR TREAT” 

halloween-i esemény 

2025.októberében bemutatkozott a Damakért Alapítvány a községben. Küldetésük, hogy erős 

és összetartó közösséget építsen Damak falujában. Céljuk, hogy javítsanak a községben élők 

életkörülményein, a rászorulók segítése, és hogy ápolják mindazt, ami Damakot igazán 

különlegessé teszi. Az első közösségi programjukat 2025.október 28-án mutatták be, melynek 

neve „ TRICK OR TREAT”  (csokit vagy csalunk) halloween-i rendezvényen. A gyülekező a 

Faluházban volt, ahol meleg teával várták a szervezők a résztvevőket. A gyerekek és a felnőttek 

egyaránt érkezhettek jelmezben, arcfestéssel, ami igazán különlegessé tette a délutánt. Minden 

gyermek hozott magával lámpást, amivel az útjukat világították meg. Előzetesen az Alapítvány 

egyeztetett a falu lakosságával, kik azok akik szeretnék önkéntesen vendégül látni a gyerekeket 

és a kísérőket,12 fogadó család jelentkezett. A gyerekek megkezdték délután 4 órakor a sétát, 

minden fogadó család meleg teával, és cukorkával várta a gyermek csapatokat, emellett 

halloween-i díszbe öltöztették otthonaikat. A gyerekek és a felnőttek is rendkívül élveztéka 

programot, mindenki kosara megtelt finomságokkal, házi süteményekkel. Rendkívül nagy 

érdeklődéssel voltak a falu lakosai, egy igazán összetartó közösség összekovácsolásának méltó 

kezdete. 

     

   

 



9 
 

2025. november 23.: Katalin bál 

Az őszi programsorozatunk következő eseménye Katalin-bál volt, amely felejthetetlen élményt 

nyújtott a résztvevők számára. A rendezvényt november végén, Katalin-naphoz 

(2025.november 23.) kapcsolódva tartottuk meg, ünnepélyes, mégis barátságos hangulatban. A 

helyszín a Faluház volt. Az est egy rövid köszöntővel kezdődött, ahol polgármester úr és a 

szervezők megköszönték a vendégek részvételét. A bál hagyományaihoz híven külön figyelmet 

kaptak a Katalin nevű hölgyek, akiket virággal és tapssal köszöntöttek. A résztvevőket ízletes, 

vacsora várta, melyet Molnár Ferenc szendrői egyéni vállalkozó biztosított. A gondosan 

megterített asztalok és az elegáns dekoráció emelték az est fényét. A vacsora előtt és azt 

követően élőzene gondoskodott a jó hangulatról, a talpalávalót Bubenkó Dávid és Boros 

Szabolcs zenészek szolgáltatták. A táncparkett hamar megtelt, és a vendégek hajnalig ropták a 

táncot. Felcsendültek klasszikus báli dallamok és modernebb slágerek is. Az est egyik 

legizgalmasabb része a tombolasorsolás volt, ahol értékes nyeremények találtak gazdára. A 

jókedv és az izgalom végig kísérte a programot. 

 

    

   

 

2025. november 28.: Idősek napja 

Az ENSZ Közgyűlése 1990-ben döntött a megtartásáról, az első világnapot pedig 1991-

ben rendezték meg. Célja, felhívni a figyelmet az időskorúak méltóságára, jogaikra, valamint a 

társadalomba való aktív bevonásuk fontosságára.  
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2025. novemberében, Damak Község Önkormányzata az Idősek Napja alkalmából ünnepi 

rendezvényt szervezett a Faluházban, a település szépkorú lakosai tiszteletére. A program célja 

az volt, hogy kifejezze a közösség megbecsülését és háláját az idősebb generáció felé, elismerve 

életútjukat, munkájukat és a település fejlődéséhez való hozzájárulásukat. Az eseményre közel 

80 fő időskorút hívtunk meg, névre szóló, polgármester úr által személyesen aláírt meghívóban. 

Természetesen a mozgásában korlátozott idősek nem tudtak részt venni az eseményen, de mint 

minden évben most is, tárólódobozban kiszállításra került részükre a vacsora. A rendezvényt 

Tóth Szabolcs Balázs polgármester ünnepi köszöntője nyitotta meg, és külön köszöntőt 

mondott Demeter Zoltán Országgyűlési Képviselő Úr is. Beszédében hangsúlyozta, hogy az 

idősek tapasztalata, bölcsessége és értékrendje meghatározó szerepet tölt be közösségünk 

életében, valamint kiemelte a generációk közötti összefogás és tisztelet fontosságát. A 

köszöntőt követően kulturális program és élőzenei előadás, melyet Sipos Péter zenész 

biztosított, amely jó hangulatot teremtett a résztvevők számára. A zenés műsor többeket 

táncra is ösztönzött. A rendezvény keretében az önkormányzat két fogásos, estebéddel látta 

vendégül a megjelenteket. A közös vacsora lehetőséget biztosított a kötetlen beszélgetésekre, 

az emlékek felidézésére és a kapcsolatok ápolására. Az ünnepség zárásaként a résztvevők 

jelképes ajándékban részesültek, ezzel is kifejezve a település elismerését és tiszteletét. 2025. 

őszin programsorozata az Idősek Napja rendezvény méltó módon szolgálta a közösségépítést, 

és ismételten ráirányította a figyelmet arra, hogy szépkorú lakosaink értéket és példát 

jelentenek mindannyiunk számára. 

   

  

 

2025. december 1.: Első adventi gyertya meggyújtása 

Decemberben mindig fontos szerepet tölt be a községben élők életében, az adventi vasárnapok 

alkalmával megrendezésre kerülő gyertyagyújtás. Az első gyertya meggyújtásán a képviselő-
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testület tagjai és családjuk, valamint az önkormányzati dolgozók vettek részt. Polgármester úr 

ünnepi beszédét követően, egyházi éneket is hallhattunk. 

 

 

 

 

2025. december 5.: Mikulás ünnepség 

A rendezvényen nagy számban vettek részt gyermekek és szüleik, akik izgatottan készültek a 

találkozásra a Mikulással. A program délután 16 órakor kezdődött, ünnepi köszöntővel, majd a 

gyerekek közös énekléssel és versekkel teremtettek meghitt, vidám hangulatot. A rendezvény 

egyik legnagyobb sikert arató programeleme a Gézengúzok Csapata interaktív műsora volt. A 

vidám hangulatú előadás már az első percekben bevonta a gyerekeket, akik aktív részeseivé 

válhattak a produkciónak. A műsor során zenés-táncos játékok, ügyességi feladatok és humoros 

jelenetek váltották egymást. Az előadók folyamatosan bevonták a közönséget: közös éneklésre, 

mozgásra és játékra hívták a gyerekeket, akik lelkesen kapcsolódtak be a programba. A kicsik 

bátran jelentkeztek a feladatokra, és örömmel szerepeltek a színpadon is. A műsor 

különlegessége az interaktivitásban rejlett: a gyerekek nem csupán nézői, hanem alakítói is 

voltak az eseményeknek.  

A humoros párbeszédek és a közös nevetés igazi közösségi élményt teremtett. A program 

végére a hangulat a tetőfokára hágott, a közös tánc és taps méltó lezárása volt az előadásnak. A 
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visszajelzések alapján a Gézengúzok Csapata műsora maradandó élményt nyújtott minden 

résztvevő számára. A műsort követően megérkezett a Mikulás, akit hatalmas örömmel fogadtak 

a jelenlévők. A bátrabb gyerekek személyesen is köszöntötték, verset mondtak vagy rajzot 

adtak át neki. A rendezvény egyik legmeghatóbb pillanata a Mikuláscsomagok átadása volt. Az 

önkormányzat jóvoltából minden gyermek ajándékban részesült, amelyet a Mikulás 

személyesen, névre szólóan adott át. A csomagok kiosztása különleges élményt jelentett a 

gyerekek számára, hiszen a szervezők előzetesen leadott néhány kedves jellemző alapján 

segítették a Mikulást a személyes megszólításban. Így minden kisgyermek úgy érezhette, hogy 

valóban ismeri őt a Mikulás, ami még bensőségesebbé és emlékezetesebbé tette a találkozást. 

A személyre szóló kedves szavak, az elismerés és az ajándékcsomagok nagy örömet szereztek a 

résztvevőknek. A gyermekek arcán tükröződő meghatottság és boldogság méltó lezárása volt az 

ünnepi programnak. 

     

    

 

2025. december 7.: Karácsonyfa díszítés és a második adventi gyertya meggyújtása 

Minden évben az egyik megmeghittebb esemény községünkben a falu közös karácsonyfájának 

feldíszítése. A meghívót a közösségi oldalon osztottuk meg, a leggyorsabb elérési út a lakosság 

felé. A résztvevők közösen helyezték fel a díszeket, gömböket és fényfüzéreket a fára. A 

gyerekek külön örömmel akasztották fel a saját készítésű díszeiket, miközben karácsonyi 

dallamok szóltak a háttérben. A feldíszített fa azóta is az ünnepi várakozás jelképe 

közösségünkben. Az alkalom során vendéglátás is várta a jelenlévőket, friss, illatos mézeskalács 

és ízletes bejgli került az asztalra, amely nagy sikert aratott. A hideg időre való tekintettel forralt 
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bor és meleg tea is készült, amelyek kellemesen átmelegítették a résztvevőket. Az esemény jó 

lehetőséget teremtett a közösség együttlétére és az ünnepre való ráhangolódásra. A feldíszített 

karácsonyfa és a közösen elfogyasztott finomságok még emlékezetesebbé tették ezt a szép 

adventi alkalmat.  

Sor került a második gyertya meggyújtására is. Rövid ünnepi beszédet mondott polgármester 

úr, amely a hitről és a reményről szólt. A rendezvényen részt vett Kovács Bernadett református 

lelkész is, akitől gondolatébresztő beszédet és egyházi énekeket hallhattunk. Ezt követően 

közösen gyújtottuk meg a második gyertyát az adventi koszorún. A meghitt pillanat csenddel és 

figyelemmel telt, minden jelenlévő átélhette az ünnep közeledtének örömét. Az esemény méltó 

kezdete volt az adventi időszaknak, erősítve az összetartozás érzését és a karácsonyra való lelki 

felkészülést.  

 

    

     

 

2025. december 15.: A harmadik adventi gyertya meggyújtása 

Az eseményen részt vett a falu lakossága, szintén megható beszédet hallhattunk polgármester 

úrtól, aki arról beszélt, hogy mit is jelent a harmadik gyertya meggyújtása, az öröm gyertyája, 

arra emlékeztet, hogy a várakozás ideje már a beteljesedéshez közeledik, és a szívünkben 

megszülethet az öröm és a hála. 
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2025. december 21.: A negyedik adventi gyertya meggyújtása 

A negyedik gyertya meggyújtásának alkalmával ismét a képviselő-testület és családjaik, 

valamint az önkormányzati dolgozók vetek részt. Most is mint minden alkalommal polgármester 

úr gyújtotta meg a szeretet gyertyáját, rövid ünnepi beszédében, kellemes karácsonyi 

ünnepeket kívánt a résztvevőknek. 
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Összegzés: 

Programjaink szervezésekor igyekeztünk minden célcsoport számára megfelelő szolgáltatást 

nyújtani. A 2025.évben az önkormányzat, 12 rendezvényt valósított meg. A rendezvények 

költségvetése az előzetesen tervezett kereteken belül valósult meg. A támogatói és partneri 

hozzájárulások jelentős mértékben segítették a programok magas színvonalú megvalósítását. A 

költséghatékonyság javítása érdekében, a következő évben nagyobb hangsúlyt kívánunk 

fektetni az előzetes igényfelmérésre, és az erőforrás-tervezésre. Célunk, hogy a Damakért 

Alapítvány bevonásával szélesebb csoportot tudjunk megcélozni. A résztvevői visszajelzések és 

a szervezési tapasztalatok alapján a következő évben célunk, hogy még színesebb, 

változatosabb programokkal várjuk a közösséget. A lakosság jelentős része vett részt a 

programokon, átlagosan 100 fő. A meghívókat és a tájékoztatókat minden alkalommal, Damak 

Község Önkormányzata Facebook közösségi oldalán tettük közzé, illetve névre szóló levél 

formájában, melyet a lakosság részére személyesen adtunk át. Főbb megvalósulási helyszínünk 

a Faluház volt. 
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